

Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS - EDITAL Nº 001/2023

A Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre, Estado de São Paulo, por intermédio do Departamento de Recursos Humanos, torna público o presente Edital de Convocação para o Curso de Formação Inicial destinado ao candidato aprovado no Concurso Público 001/2023 para o cargo de **Agente de Saúde – PSF relacionado no Anexo I.**

1. OBJETIVO DO CURSO:

O Curso de Formação Inicial tem como objetivo capacitar os candidatos para o efetivo exercício das funções inerentes ao cargo de Agente de Saúde - PSF, conforme especificações do edital.

2. DATA E LOCAL:

- Data: 22 de janeiro de 2024 (segunda-feira)
- Horário: 10h00
- Local: Secretaria Municipal de Saúde
- Endereço: Rua Laurinda Pia Gomes, nº 521

3. CONSIDERAÇÕES IMPORTANTES:

- A presença no curso é obrigatória para todos os candidatos convocados.
- O não comparecimento implicará na desclassificação do candidato.

5. INFORMAÇÕES ADICIONAIS:

Para eventuais esclarecimentos ou informações adicionais, os candidatos podem entrar em contato com a Secretaria Municipal de Saúde no Telefone (15) 3256 - 1338 ou pelo e-mail saude@campinadomontealegre.sp.gov.br

Campina do Monte Alegre/SP, 19 de Janeiro de 2024.

TIAGO RICARDO FERREIRA

Prefeito Municipal



Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre

ANEXO I - Candidato Convocado:

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - PSF EQUIPE BETA - LARANJAL / BARREIRO / FAZ. MÔNICA / CHAPADÃO / ENGENHEIRO		
Classificação	Nome	RG
2°	PAMELA TEIXEIRA FERREIRA	48.938.975

Campina do Monte Alegre/SP, 19 de Janeiro de 2024.

TIAGO RICARDO FERREIRA

Prefeito Municipal

Observação: Este edital de convocação possui caráter meramente informativo. Para informações detalhadas sobre o processo de convocação e os procedimentos a serem seguidos, os candidatos devem consultar o edital de abertura do Concurso Público de Provas e Títulos - Nº 001/2023, disponível no site da Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre.

Rua: Pedro Gomes, n° 69, Fone (15)3256-1212/1285 - rh@campinadomontealegre.sp.gov.br